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Commissie I&W

Aan de minister van Infrastructuur en Waterstaat

Plaats en datum: Den Haag, 3 april 2018
Betreft: Verzoek om nadere informatie inzake introductie art. 20 Infrastructuurfonds
Ons kenmerk: 34775-A-60/2018D22871

Geachte mevrouw Van Nieuwenhuizen-Wijbenga,

Op 19 september 2017 heeft uw ambtsvoorganger de Kamer geïnformeerd over het voornemen tot
introductie van een apart begrotingsartikel voor de planflexibele middelen in het Infrastructuurfonds
(Kamerstuk 34775-A, nr. 5). Naar aanleiding van dit voornemen heeft de Kamer de Algemene
Rekenkamer op 21 november 2017 verzocht om over dit voornemen advies uit te brengen (Kamerstuk
34775-A, nr. 11). De Algemene Rekenkamer heeft op 13 maart 2018 positief gereageerd op dit
verzoek en spant zich in om het advies vóór Verantwoordingsdag aan de beide Kamers te sturen
(Kamerstuk 34775-A, nr. 60).

Om het genoemde voornemen en het nog te ontvangen advies van de Algemene Rekenkamer
zorgvuldig en efficiënt te kunnen behandelen, heeft de commissie in haar procedurevergadering van
28 maart 2018 besloten u te verzoeken de Kamer eveneens vóór Verantwoordingsdag nader te
informeren over de betekenis van de voorgenomen introductie van artikel 20 in het Infrastructuurfonds
voor de informatiepositie van de Kamer. De commissie verzoekt u daarbij de volgende zaken te
betrekken:

 een toelichting op de wijze waarop de Kamer zicht houdt op de inzet van de door haar 
geautoriseerde en te autoriseren budgetten voor Infrastructuur en de bijdrage vanuit de 
departementale begroting; 

 een ingevuld voorbeeldartikel 20 Infrastructuurfonds op basis van de begroting 2018;
 een was/wordt-tabel voor de tabellen in de departementale begroting XII met extracomptabele 

verwijzingen naar artikelen in de Infrastructuurfondsbegroting;
 een indicatie van het bedrag dat in het nieuwe artikel zal worden opgenomen.

Daarnaast legt de commissie u de volgende vragen voor:
 Welke gevolgen heeft deze wijziging voor het budgetrecht en de informatiepositie van de 

Kamer? In hoeverre zullen de beïnvloedingsmogelijkheden van de Kamer veranderen?
 Wat zal de Kamer met de goedkeuring van de begrotingen precies autoriseren?
 Wat is voor u het doorslaggevende verschil met de huidige situatie, waarin de betreffende 

middelen in principe ook al heralloceerbaar en derhalve bestuurlijk te heroverwegen zijn?
 Wat zijn de gevolgen van de wijziging voor de beheersbaarheid van de overheidsfinanciën en 

op welke wijze worden eventuele risico’s beheerst?
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Ter achtergrond verwijs ik naar de eerder genoemde verzoekbrief aan de Algemene Rekenkamer
(34775-A, nr. 11).

Hierbij breng ik u dit verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat,

M.Y. Israel


